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Parlamentarischer Vorstoss

Vorstoss-Nr.: 258-2014
Vorstossart: Interpellation
Richtlinienmotion: ☐ 
Geschäftsnummer: 2014.RRGR.1196

Eingereicht am: 23.11.2014

Fraktionsvorstoss: Ja 
Kommissionsvorstoss: Nein 
Eingereicht von: SP-JUSO

 

  
 

Weitere Unterschriften: 0 

Dringlichkeit verlangt: Nein 
Dringlichkeit gewährt:   

RRB-Nr.:  
Direktion: Polizei-
Klassifizierung: Nicht klassifiziert
Antrag Regierungsrat:  

  

Tag der offenen Tür in den Asylunterkünften

Ein Tag der offenen Tür gibt die Möglichkeit, dass die Asylunterkünfte von der Bevölkerung b
sichtigt werden können. Damit können Ängste und Vorurteile gegenüber den Asylsuchenden 
abgebaut und mehr Verständnis für ihre Situation geweckt werden. Mit einem Tag der offenen 
Tür können auch interkulturelle Begegnungen gefördert werden. Zudem wird Transparenz g
schaffen, wie die Unterkünfte wirklich ausgestaltet sind. 

In einigen Asylunterkünften wurde 
anderen gab es bisher keinen

Der Regierungsrat wird um Beantwortung folgender Fragen 

1. Wie beurteilt der Regierungsrat die Durchführung eines Tags der offenen Tür, um Trans
renz und Verständnis zu schaffen und eine Begegnungsmöglichkeit zwischen der Bevölk
rung und den Bewohnerinnen und Bewohnern 

2. In welchen Asylunterkünften, die im Auftrag des Kantons Bern betrieben werden, fand im 
Verlauf der letzten 12 Monate ein Tag der offenen Tür statt?

anton de Berne  

Version: 4 / Dok.-Nr.: 96510 / Geschäftsnummer: 2014.RRGR.1196

Parlamentarischer Vorstoss 

2014 
Interpellation 

2014.RRGR.1196 

23.11.2014 

JUSO-PSA (Marti, Bern) (Sprecher/in) 

  

vom  
- und Militärdirektion  

Nicht klassifiziert 

Tag der offenen Tür in den Asylunterkünften 

Ein Tag der offenen Tür gibt die Möglichkeit, dass die Asylunterkünfte von der Bevölkerung b
sichtigt werden können. Damit können Ängste und Vorurteile gegenüber den Asylsuchenden 

hr Verständnis für ihre Situation geweckt werden. Mit einem Tag der offenen 
Tür können auch interkulturelle Begegnungen gefördert werden. Zudem wird Transparenz g
schaffen, wie die Unterkünfte wirklich ausgestaltet sind.  

In einigen Asylunterkünften wurde bereits erfolgreich ein Tag der offenen Tür durchgeführt, in 
en solchen Anlass. 

um Beantwortung folgender Fragen gebeten: 

Wie beurteilt der Regierungsrat die Durchführung eines Tags der offenen Tür, um Trans
renz und Verständnis zu schaffen und eine Begegnungsmöglichkeit zwischen der Bevölk

rinnen und Bewohnern einer Asylunterkunft zu bieten?

In welchen Asylunterkünften, die im Auftrag des Kantons Bern betrieben werden, fand im 
r letzten 12 Monate ein Tag der offenen Tür statt? 
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Ein Tag der offenen Tür gibt die Möglichkeit, dass die Asylunterkünfte von der Bevölkerung be-
sichtigt werden können. Damit können Ängste und Vorurteile gegenüber den Asylsuchenden 

hr Verständnis für ihre Situation geweckt werden. Mit einem Tag der offenen 
Tür können auch interkulturelle Begegnungen gefördert werden. Zudem wird Transparenz ge-

bereits erfolgreich ein Tag der offenen Tür durchgeführt, in 

Wie beurteilt der Regierungsrat die Durchführung eines Tags der offenen Tür, um Transpa-
renz und Verständnis zu schaffen und eine Begegnungsmöglichkeit zwischen der Bevölke-

einer Asylunterkunft zu bieten? 

In welchen Asylunterkünften, die im Auftrag des Kantons Bern betrieben werden, fand im 
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3. Wie beurteilt der Regierungsrat den Erfolg der Anlässe?  

4. Ist der Regierungsrat bereit, vorzusehen, dass in allen Asylunterkünften in regelmässigen 
Abständen ein Tag der offenen Tür stattfindet? 

 


